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Муниципальная олимпиада по математике
 2017-2018 уч. г. (4 класс)

1. Из чисел 21, 19, 30, 25, 3, 9, 15, 6, 27 подбери такие три числа, сумма которых     равна 50.



2. Расставь скобки:  738 : 3 + 4  · 282 – 26 · 7 = 25.000

3. Определите по рисунку, что нельзя вырезать из этой фигурки? Отметь 
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4. Ванну наполняют водой из двух кранов. За минуту через каждый из них в ванну вытекает по 30 л воды. В то же время из сливного отверстия ванны за минуту вытекает 12 л воды.

а) Сколько литров воды окажется в ванне через 10 минут? Запиши свой ответ.



б) Через сколько минут в ванне будет 720 л воды? Запиши свой ответ.



5. Сто орехов разложены на пять кучек. В первой и второй в сумме 51 орех, во второй и в третьей – 44, в третьей и четвёртой – 31, в четвёртой и пятой – 33. Найди число орехов в каждой кучке.




6. Толя сильнее, чем Миша. Миша младше, чем Вова. Вова ниже, чем Толя. Толя старше, чем Вова. Вова слабее, чем Миша. Миша выше, чем Толя. Кто из ребят самый сильный? Кто самый старший? Кто самый высокий?






7.  Настя купила 7 одинаковых конфет, Катя – 5 таких же конфет. Затем к ним подошла Даша, с которой Настя и Катя поделились конфетами так, что всем досталось поровну. Даша отдала подругам за конфеты 40 рублей. Как Настя и Катя должны разделить эти деньги между собой по справедливости? 





8. Есть 5 чемоданов и 5 ключей к ним, но неизвестно, какой ключ к какому чемодану подходит. Сколько проб надо сделать, чтобы наверняка подобрать ключ 	к каждому чемодану?





9. Маленький Мук и королевский скороход соревновались в беге по дорожке длиной 30 км, которая шла вокруг большого луга. По условиям соревнования выигрывает тот, кто обгонит другого, пробежав на круг больше. Скороход делает круг за 10 мин, а Маленький Мук – за 6 мин. Оба бегут равномерно. Через сколько минут Маленький Мук обгонит скорохода?




10. Как торт с семью свечками (шесть по кругу и одна в центре) разделить тремя прямыми на семь частей, чтобы в каждом кусочке было по одной свечке 
Ключ к работе по математике (4 класс    2018 г.)
Максимальное количество баллов – 50.

1.  19 + 25 + 6= 50     
Максимальное количество баллов – 5.

2.   (738 : 3 + 4) · (282 – 26 · 7) = 25.000
Максимальное количество баллов – 5.
3.           [image: Определите по рисунку, что нельзя вырезать из этой фигурки?]
Максимальное количество баллов – 5.

4.  480 л; 15 минут
Максимальное количество баллов – 5.  (3 балла – дан верный ответ на один из вопросов)
5. Если в 1-ой и 2-ой кучках 51 орех, то
1) 100 – 51 = 49 (ор.) – в 3-й, 4-й и 5-й кучках
2) 49 – 33 = 16 (ор.) – в 3-ей кучке
3) 44 – 16 = 28 (ор.) – во 2-ой кучке
4) 51 – 28 = 23 (ор.) – в 1-ой кучке
5) 31 – 16 = 15 (ор.) – в 4-ой кучке
6) 33 – 15 = 18 (ор.) – в 5-ой кучке
Максимальное количество баллов – 5.

6. Самый сильный  - Толя; Самый старший – Толя; Самый высокий – Миша.
Максимальное количество баллов – 5. 
(2 правильных ответа – 3 б., 1 правильный ответ – 1 балл)

7.  Насте – 30 рублей, Кате  - 10 рублей.
Максимальное количество баллов – 5. 

8.   4 + 3 + 2 + 1 = 10 проб
Ответ: чтобы наверняка подобрать ключ к каждому чемодану, нужно сделать 10 проб.
Максимальное количество баллов – 5.

9. 1) 30 : 6 = 5 (км/мин) – скорость Маленького Мука
      2) 30 : 10 = 3 (км/мин) – скорость скорохода
      3) 5 – 3= 2 (км/мин) – Маленький мук стал обгонять скорохода
      4) 30 : 2 = 15(мин)
Ответ: Маленький Мук обгонит скорохода через 15 мин.
Максимальное количество баллов – 5.
Максимальное количество баллов – 5.
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